

## 普京给特朗普送大礼？ 可能将斯诺登引渡给美国

2013年斯诺登曝光美国国家安全局在全球范围内进行监视活动后，面临最高30年监禁，逃亡至俄罗斯寻求政治避难，至今已有3年。目前情报人员认为，俄罗斯总统普京很可能将斯诺登引渡给美国，交由新总统特朗普处置。对此斯诺登说，虽然很担心自己被引渡回美国，但依然不后悔当初揭露真相。

斯诺登在俄罗斯避难时，公开发声抨击俄罗斯的一些法律和政策。他说，这反而证明了自己不是美国的敌人。“事实上，我是独立的。我一直代表着美国在工作，我不属于俄罗斯。”同时，斯诺登不认为自己的行为使得美国更难应对恐怖分子威胁。

如果斯诺登无法拿到赦免书或认罪协议，那么他回到美国后的“待遇”十分明朗，特朗普拟任命的中央情报局局长蓬佩奥已经呼吁判处斯诺登死刑。



## 参加朋友婚礼 到场才知自己是新娘

阿根廷女子梅塞德斯开心地去参加朋友的婚礼，推开教堂大门却发现，爸爸展开双手迎接她，站在牧师前西装笔挺的男子正是她的男友古斯塔沃。原来这不是别人的婚礼，自己才是真正的新娘，惊喜的事实让她忍不住张大嘴巴，当场落泪。

“我不敢相信你竟然这样做，你太疯狂了。”梅塞德斯对已经和自己交往30年的古斯塔沃说。古斯塔沃说，早在5年前就已计划好这样向女友求婚，但屡次被教堂拒绝，因为他们不愿意在新娘没有同意的状况下举行仪式，好不容易才找到愿意协助的教堂。



## 美国马路现巨坑 吞噬女警长

4日，美国德克萨斯州博克萨郡一名女性副警长在驾车路上，被路上裂开的巨坑吞噬，不幸遇难。巨坑大约有4米深，直径和路面宽度差不多，坑底部是迅速流动的水。

共有两辆车坠入坑中。大批救援人员赶到现场，运来一部巨型起重机，从坑洞中吊起两辆车。当地早前受暴雨影响，污水从破碎的管道渗入坑洞中，掏空路基。

## 巴基斯坦客机坠毁 47人无生还迹象

载有47名乘客和机组人员的一架巴基斯坦民航客机7日在西北部坠毁，无人幸存。航班为巴基斯坦国内航班。飞机型号为ATR-42，是法国航宇公司和意大利阿莱尼亚公司联合研制的双发涡轮螺旋桨支线运输机。

巴基斯坦最近的一次坠机事件发生在2015年5月。当时，一架军用直升机坠入一所学校，挪威和菲律宾驻巴大使、印度尼西亚大使夫人、马来西亚大使夫人、两名飞行员和一名乘务员在事件中丧生。

## 误导消费者？宝马在澳赔千万澳元

澳大利亚证券投资委员会6日宣布，德国宝马汽车公司诱导很多没有购买能力的消费者购买车辆，违反消费者保护法，宝马需偿还这些被误导的消费者合计7200万澳大利亚元(1澳元约合5元人民币)。

这笔偿还款项中，1460万澳元作为补偿款项，760万澳元用于减免消费者贷款利息，5000万澳元用于减免贷款。宝马需另外提供500万澳元公益基金，用于普及、提高消费者对于借贷的常识理解。

安永会计师事务所今年8月交付的一份宝马借贷情况审核材料显示不少蹊跷的借贷案例：一名“工龄”只有一个月的21岁难民，成功申请到了2.3万澳元贷款；一位76岁老人获得5万澳元贷款，相当于所购车辆价格的两倍。

澳大利亚证券投资委员会指出，宝马公司以销售业绩为导向，诱导没有购买能力的消费者贷款买车，使很多消费者承受不良后果，违反信贷法律。宝马已同意支付这笔赔偿金。否则，这家公司将面临1.5万名借贷者的集体诉讼。

## 南北极海冰消融掉一个“印度”

气候学家近日说，南极和北极海冰总面积与历史同期相比降至最低。消融海冰的总面积差不多有印度国土大小(约298万平方公里)。

美国国家冰雪数据研究中心数据显示，今年12月初，南极海冰面积降至历史同期最低，只有1122万平方公里，打破1982年创下的纪录。北极海冰的面积也创历史新低，只有1025万平方公里。截至本月4日，南极和北极的海冰总面积比1981年至2010年期间的平均水平少了384万平方公里。

“目前正发生非常奇怪的事情。”美国国家冰雪数据研究中心负责人塞雷兹说，今年11月北极部分地区的温度比正常水平高出20摄氏度，南极、北极海冰降至历史最低，南极就像是“从睡梦中逐渐清醒的大象”，开始制造气象混乱。

据新华社、中国日报



好看好玩 有知有见  
扫描二维码 关注鲤鱼君  
收看更多精彩内容

## 咏芝元 養生館

## 追加1000盒！ 咏芝元“五养牌”灵芝破壁孢子粉 “双十二特惠”

598元/60克/盒，买1盒送1盒  
买5盒送6盒，2990元！  
买8盒送10盒，4784元，能吃一整年！  
订购热线：4007-117-118，免费送货，货到付款！

“蓝帽子”保健食品标识

原料产自丽水龙泉

生产过程不添加任何灵芝提取物，吃起来没有明显苦味，更适合日常调补



每百克含粗多糖1.5克、灵芝三萜2.5克，标志性成分含量高

## 滋补价值与整虫草一样 价格便宜近一半

## “咏芝元”断虫草年终特惠： 79元/克起售 买来自己吃很划算

近日，都市快报咏芝元养生馆上柜了一批2016年的新货虫草，要比市场价便宜20%左右！常年在吃虫草的朋友，一看“咏芝元”虫草的品相，再一比市场上的价格，毫不犹豫地下单，一买就是30克、50克！

其中，实惠的断虫草尤其受欢迎——“我妈妈最近要做化疗，我给她备点虫草，她以前化疗的时候都要吃点的。”昨天中午，袁女士来到都市快报咏芝元养生馆，买了50克大号断虫草。“今年虫草涨价涨得厉害，长期要吃的话还是有压力的。这批断虫草的品相蛮不错，买点给老人家试试！”确实，断虫草的滋补价值与整虫草无异，而价格却便宜近一半，买来自己吃是很划算的——

【小号断虫草】79元/克！  
【中号断虫草】139元/克。  
【大号断虫草】198元/克起。

如果您是买来送人，请选购那曲整虫草，根根优中选精，价格比市场价便宜20%左右——

【4000条】238元/克； 【3800条】258元/克；  
【2800条】348元/克； 【2200条】368元/克；  
【精选整草王】488元/克。

实体店：都市快报读者中心咏芝元养生馆(体育场路218号与中河路交叉口)。

订购热线：4007-117-118，免费送货，货到满意再付款！

网上购买：关注“咏芝元”微店下单！



咏芝元微店

## 都市快报第6届精品野山参节

## 如何挑选野山参？吃野山参要注意什么？ 本周六上午来都市快报 第6届精品野山参节 省中医院原中药房主任钱松祥 为您来把关

如何从众多野山参中挑出优等参？如何鉴别人参的优劣？自己能吃野山参吗？进补野山参又该注意些什么？

本周六(12月10日)上午9-11点，浙江省中医院原中药房主任钱松祥，将来到都市快报读者中心咏芝元养生馆，亲自为您解答、把关。

钱松祥，从事中药工作38年有余，对中药加工炮制、中药鉴别和中药制剂研究颇深。同时，他也是浙江省医学会医学鉴定专家、浙江省药学会中药与天然药物专业委员会委员；自2013年起，担任“咏芝元”首席健康顾问！有不少“咏芝元”的老客户专程从大老远赶来，只为请钱老师帮忙挑几支够野够老的野山参！

所以，您买野山参，来都市快报第6届精品野山参节就对了！首先，钱松祥老师为您亲自把关挑参，让您买得放心！其次，“咏芝元”没有昂贵的房租，也没有品牌溢价，全场5折优惠(特等参一参一价)，折后500多元支起，让您花一半的钱买到同品质的精品野山参！再次，买参再送多贴心服务——

买参再送炖参专用盅1个，每位客户限送1个。实际消费每满1000元，再送价值125元的小籽野山参5克，多买多送。

现在就请拨打4007-117-118订购吧！您只要报上您所需野山参的规格和价格，我们精选后免费送参上门，次日您就能收到心仪的野山参啦！

实体店地址：都市快报读者中心咏芝元养生馆(体育场路218号与中河路交叉口)。

